# Уважаемые родители!

На этой неделе, с 20.04 -24.04. 2020г., мы предлагаем Вам пообщаться с детьми на тему: «Лесные звери и птицы» Мир животных вызывает у детей неподдельный интерес. Дети раннего возраста знакомятся с животными и птицами леса через сказки, рассматривание иллюстраций и сюжетных картинок, пальчиковые и подвижные игры и конечно наблюдения с целью продолжения и обогащения знания детей в разных областях.

Для этого можно поговорить: «Лес и его обитатели», «Каких диких животных ты видел в зоопарке?» - это поможет продолжить знакомить детей с лесными животными и птицами, закрепить и расширить знания о них, а так же поможет развить монологическую речь.

Для развития речи Вашего ребёнка так же можно использовать **чтение** главы «Друзья» из книги Ч. Янчарского «Приключения Мишки Ушастика» это может не только вызвать радость за Мишку Ушастика, нашедшего друзей, но и желание узнать что- то новое про симпатичного медвежонка.

**Игра** – драматизация по русской народной сказке «Теремок» поможет развитию внимания, речи, активизировать и обогатить словарный запас слов, а так же может научит правильной интонацией и силой голоса изображать животных.

Так же можно провести несколько бесед на очень актуальную сейчас тему в виде **игрового упражнение** «Что мы делаем перед завтраком?», что будет способствовать развитию умения культурно гигиенических навыков.

**Беседы** «Опасные предметы в быту», «Детям спички не игрушка» помогут сформировать у Вашего ребёнка представление об опасных для жизни и здоровья предметах, с которыми они встречаются в быту, об их необходимости для человека, о правилах пользования ими.

Для развития **математических** способностей и развития умения формировать группы однородных предметов, различать их количество и обозначать соответствующими словами: много-один, один-много, много-мало, много-много; развитию умения двигаться за взрослым в определенном направлении Вам понадобится: «Полянка», изготовленная из плотного картона, зайчики, елочки (1 большая и несколько маленьких), 2 корзины, одинаковые мячи (на 2 больше чем детей), дорожка из плотного картона.

Игры с ребёнком в конструктор можно разнообразить предложите ему построить «Горку с лесенкой» эта увлекательная игра не только научит конструировать несложные конструкции, но и поможет развить игровые навыки, воображение, общую моторику, слуховое восприятие, речь, память, мышление, активизировать словарный запас по теме.

Если ваш ребёнок немного устал от занятии, можно предложить ему подвигаться; для этого предложите ем такую физкульт. минутку

#### Три медведя

Три медведя шли домой

Вы и ребёнок шагаете на месте вперевалочку

Папа был большой-большой.

Поднимаете руки над головой, потянули руки вверх.

Мама с ним поменьше ростом,

Руки на уровне груди.

*А сынок* — малютка просто.

Присесть.

Очень маленький он был,

Присев, качаться по-медвежьи.

С погремушками ходил.

Встать, руки перед грудью, сжаты в кулаки.

Дзинь-дзинь, дзинь-дзинь.

Вы и ребёнок имитируете игру с погремушками.

Так же можно провести пальчиковую гимнастику:

«Гуси» для этого Вам необходимо сложите ладонь так, как будто изображаете гуся (большой палец соедините со средней фалангой среднего пальца) и попросите ребенка сделать так же. После этого движением большого пальца изобразите, как гусь открывает клюв и разговаривает с малышом, приговаривая: «Гуси-гуси! Га-га-га! Есть хотите! Да-да-да!»

Для дальнейшего развития физического здоровья вашего ребенка можно продолжить его упражнять в бросании и ловле мяча, а так же предложить его покатать друг другу. Для этого Вам понадобится мяч.

Чтобы продолжить развитие вашего малыша в лепке, предложите ему слепить вместе с Вами : «Ежика» - это поможет усовершенствовать умение скатывать пластилин круговыми движениями, научит его оттягивать пальцами отдельные детали и использовать стеку для изображения колючек, а так же поможет развить у ребёнка интерес к лепке. Вам понадобится: Еж игрушка, пластилин, стеки, салфетки бумажные, дощечки для лепки.

Чтобы продолжить развивать ребёнка в изобразительной деятельности предложите ему **нарисовать** для его уже знакомого персонажа Ёжика «Тележку » это увлекательное занятие поможет сформировать у ребёнка способность замечать яркость цветовых образов в иллюстрациях Ю.А, Васнецова (иллюстрация к русской народной потешке «Чики-чики-чикалочки...»). Вам понадобится: Бумага по ½ листа, гуашь, иллюстрация Васнецова к потешке «Чики-чики-чикалочки...»)., ежики, вылепленные вами и ребёнком ранее, по ½ листа бумаги с изображением кузова тележки.

## Уважаемые родители, это важно знать!

Приучать ребенка к правилам жизни в обществе следует с детства. Даже малыши должны знать, что нельзя отнимать, портить или брать без разрешения чужие вещи. Акцентируйте внимание детей на ответственном поведении, необходимости и важности отвечать за свои действия. Показывайте также положительный результат от стремлений исправить свои ошибки, показывайте возможность исправления сделанного. Дети должны знать «цену денег», уметь ими распоряжаться и планировать бюджет. И самое главное — демонстрируйте детям собственный положительный пример. Ведь чему бы вы их не учили, поступать они будут так же, как вы.



В таком случае <u>важно</u> в целях профилактики преступлений и правонарушений среди молодежи:

- 1. Родителям не допускать конфликтных семейных ситуаций на глазах у ребенка, т.к. они действуют на него резко отрицательно.
- 2. Родителям быть толерантными по отношению к своим детям и их начинаниям.
- 3. Родителям не ставить детей на второе место после карьеры.
- 4. Родителям правильно воспитывать своих детей. Прививать правильные жизненные ориентиры, убеждения, ценности все это является первичной задачей семьи. Формировать чувство ответственности и долга.

- 5. Родителям стоит обращать внимание на поведение детей в раннем возрасте и стараться пресечь любые проявления жестокости со стороны ребенка по отношению к животным, младшим или старшим братьям и сестрам, а также к своим ровесникам.
- 6. Родителям стараться как можно лучше знать с кем общается их ребенок (в разумных пределах), т.к. дружеское общение со сверстниками одна из главных психологических потребностей в подростковом и юношеском возрасте и то, чего не хватает ребенку дома, он стремится перенять именно от своих друзей.

Таким образом, семья является важным элементом в системе ранней профилактики преступлений и правонарушений, и именно, на семью возлагается огромная роль в воспитании молодого поколения как правосознательных граждан.

# 

По статистике 74% подростков становятся наркоманами после первого употребления психотропных веществ.



Даже находясь дома мы предлагаем Вам продолжать знакомить ребёнка с окружающим миром, можно провести разные **наблюдения** через окно : « В природе все живут дружно» это наблюдение продолжать знакомить с природными явлениями середины весны, поможет сформировать

представление об окружающем, можно рассказать, что все живое движется: птицы, насекомые летают и ползают, звери и люди ходят и бегают. Такое наблюдение как «Кто в домике живет?...» поможет не только продолжить знакомить ребёнка с явлениями природы в середине весны, но и закрепить названия птиц и зверей, их характерные особенности, места обитания, названия видов жилья.

Сон необходим для восстановления физиологического и психического равновесия малыша. Согласно санитарно-гигиеническим нормам, его продолжительность для детей до 5 лет составляет 2 часа. Чтобы сон у ребёнка стал физиологической привычкой, необходимо строго следовать режиму дня, вплоть до каждой минуты. Тогда ко времени начала отдыха ребёнок будет к нему готов. Один из приёмов который поможет быстрому и комфортному засыпанию является чтение художественной литературы, для этого мы советуем Вам: А.Плещеев "Сельская песня", К.Чуковский "Федотка".

Уважаемые родители! Предлагаем Вам и нашим воспитанникам принять участие в конкурсе рисунков на тему «Дети Земли за мир», которые Вы можете выложить в своей группе в Вайбере, а как закончится период самоизоляцииМ мы разместим их на выставке в группе.

### Уважаемые родители!

Надеюсь Вы с пользой проведёте эту недели и мы помогли Вам её разнообразить, не забывайте говорить ребенку, как сильно вы его любите.

Будьте здоровы! Берегите себя и моих воспитанников!